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Задание 1 
Пусть А(х) и В(х) – переменные предикаты, а С – переменное высказывание (или 

формула, не содержащая х). 

1. ).()( xAxxxA   

2. ).()( xAxxxA   

3. ).()( xAxxxA   

4. ).()( xAxxxA   

5. )]()([)()( xBxAxxxBxxA   

6. )]([)( xBCxxxBC  . 

7. )]([)( xBCxxxBC   

8. )]([)( xBCxxxBC   

9. .)(])([ CxxBCxBx   

10. ).()()]()([ xxBxxAxBxAx   

11. ).()]([ xxBCxBCx   

 
Задание 2 
 

1. )()( xPxxPx  . 

2. )()()]()([ xxQxxPxQxPx  . 

3. )()()]()([ xxQxxPxQxPx  . 

4. ),(),( yxxPyyxyPx  . 

5. ),(),( yxxPyyxyPx  . 

6. )]()([)()( xQxPxxxQxxP  . 

 
 
 

 
7. )]([)( xPCxxxPC  . 

8. )]([)( xPCxxxPC   

 

Задание 3 

(x R(x) y N(y))&( z R(z)  (x (T(x) & R(x)) y N(y)) 

 

≡ ( (x R(x)) v y N(y))) & ( (z R(z)) v (x (T(x) & R(x)) y N(y))  ≡ 

≡ ( (x R(x)) v y N(y))) & ( (z R(z)) v ( (x (T(x) & R(x))) v y N(y)) & 

(( x (T(x) & R(x)))    (y N(y)) ≡ (x  R(x) v y N(y)) & (z  R(z) v (x  T(x) v   R(x) v y N(y)) 

& ( x T(x) & x R(x) v y  N(y)) 

 

 

Задание 4 
 

((xy P(x,y))  ( xy Q(x,y)))& ((xy P(x,y))  ( xy R(x,y)  (xy M(x,y)  ( xy 

Q(x,y)))) 

 

≡ ((xy P(x,y))  ( xy Q(x,y)))& ( (xy P(x,y))) v ( (xy R(x,y)) v (xy M(x,y)  



( xy Q(x,y)))) 

≡ ( (xy P(x,y)) v ( xy Q(x,y)))& ((xy P(x,y)) v   (xy Q(x,y)))& ( (xy P(x,y))) v ( (xy 

R(x,y)) v ( (xy M(x,y)) v ( xy Q(x,y)))& (xy M(x,y) v  (xy Q(x,y)))) 

≡ (xy  P(x,y) v  xy Q(x,y))& ((xy P(x,y)) v  xy  Q(x,y))& (xy  P(x,y))) v (xy  R(x,y) 

v (xy  M(x,y) v ( xy Q(x,y)))& (xy M(x,y) v xy  Q(x,y))) 

Задание 5 

Определение предела “ ” функции ƒ(х), определенной в области E, в точке x0: 

. Используя 

трехместный  предикат  , запишем: 

, 

где  
 
 


